
Parciálne diferenciálne rovnice
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1. Nájdite riešenie nasledovnej eliptickej parciálnej diferenciálnej rovnice

• Pondelok: ∂2u
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• Utorok: ∂2u
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ktoré má tvar u(x1, x2, x3) = f(r), kde r =
√
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2. Nájdite riešenie u(x, t) rovnice vedenia tepla ∂u

∂t
= ∂2u

∂x2
, ktoré spĺňa začiatočnú podmieku

• Pondelok: u(x, 0) = sin(x)

• Utorok: u(x, 0) = cos(x)

Návod: Riešenie hľadajte v tvare u(x, t) = α(t) sin(x), resp. u(x, t) = α(t) cos(x)

3. Nájdite všeobecné riešenie Black-Scholesovej PDR
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ktoré závisí iba od ceny akcie, a nie od času, t.j. má tvar V (S, t) = V (S).

Návod: Nájdite dve riešenia V1, V2 v tvare Sα, kde α je konštanta, potom V (S) =
c1V1(S) + c2V2(S)

4. Nájdite integrál nasledovného systému:
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